



主持人：灰原爱
爱的真相，不止一个。带领大家揭开爱的谜底！

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群：72556874（请注明测测爱）
E-mail：huiyuani@yeah.net
Blog：<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



进入12星座的班级
第13号星球
作者：盗草人
症，并企图传染给你。
究者，患有无法治愈的星座中毒研

两只狮子
看谁更霸道！

病号：B先生（狮子座）

年初的时候，我认识了现在的女朋友，她和我一样都是狮子座，这才发现原来真的两个同样星座的人是有着很多相似点的。比如，她和我一样脾气都不太好，因为一些小事对方不听自己的就会生气。但对我们朋友非常讲义气。目前，我应该还是挺爱她的，也希望彼此可以长久一些，那我应该怎样做才能让她听我的话，大家和平相处呢？

星处方：和“一山难容两虎”一样的道理，一家其实也挺难容两个狮子座的，大家都那么强势就很容易招架。在爱情的世界里，狮子座有足够的热情，也常会有热情过度的盲目，那种二人世界强烈的占有欲也不少，是那种爱起来就可以排山倒海的，但缺少的是真正的包容。而且，狮子座太好面子，恨不得全世界都尊宠着自己。不过，两个狮子既然已经在一起了，那就看谁更霸道。大多数时候，只要在人前给足对方面子，两个狮子在一起问题也不大。吵架是免不了的，每次只能靠彼此的朋友来劝解，到时候不要太让对方下不了台就行。

处女座
有时害怕感情的惊喜

病号：Y小姐（水瓶座）

因为工作关系认识的Z，他是处女座，离异，有一个女儿。我到现在也不是很明白Z到底是怎么想的，我和他并没有明确的恋爱关系，但还是比好朋友要多一些什么，他在各方面都很照顾我。我当然对他也非常好，甚至我真心愿意接纳他的女儿。我问他喜不喜欢我，他说不是不喜欢，说我是好女孩，但他还没法和我在一起，所以不想耽误我的时间。我做了很多事情，如抢着接他女儿放学，在他生日时匿名送花到他单位，可是没有用。

星处方：有时候，常常觉得水瓶座用自己天马行空的思维去爱一个人，非常可爱。但真的不是每个人都能够欣赏你这样的举动的，特别是非常严谨地按自己步调行事的处女座，有的时候，他们会很害怕感情上的惊喜，因为你一下子打乱了他原本有条不紊的轨迹，就像他接女儿放学这件事，被你抢着做了，他会有一种无所适从的感觉。惊喜对于规规矩矩生活的处女座而言，常常不适用，包括你送花这件事，你想着的是他会惊喜，但他想的却是周围的同事会怎么看，又如何去交代这些。如果你有耐心让他习惯你，未必不可能，可不要用你太有创意的方式……



古训有之：“男大当婚女大当嫁”。近来的娱乐圈，大批女明星扎堆结婚生子，不同于以往的遮遮掩掩，她们选择高调迈入婚姻“围城”。可也有一些女明星，却敢于逆古训逆舆论发表她们的“不婚宣言”。发表这些宣言的女人，必定有着一颗坚强的内心和彪悍的小宇宙。那么，到底哪些星座的女明星敢于坚持自己的不婚宣言呢？



一千个不婚的理由 爱你有理不婚到底

双鱼座：永远生活在童话里

前段时间，范晓萱带着男友100%乐团成员ALLEN现身内地做宣传，事业和爱情已经密不可分的他们，在被问到何时结婚时，范晓萱笑称没有结婚打算。对于娱乐圈传言的范晓萱是不婚主义者这个事情，范晓萱也坦承：“我和ALLEN早就约定好了，我们不结婚不生子。”

像双鱼这样的水相星座，一般是没有什形状和规则的，所以千变万化的双鱼女古灵精怪，常常自诩为公主，像范晓萱这样的小魔女就更是不一般了。无论是和当初的周俊伟还是现在的ALLEN，他们都是金童玉女的组合，既是很好的工作伙伴又是合拍的灵魂伴侣，只是这并不能改变范晓萱不婚的决心。

毕竟，对于生活在童话世界里的双鱼女来说，她们需要做的是自由自在飘来飘去的云，这让她很难承受婚姻的重量。小魔女是永远生活在童话里的，要在她们的童话世界里塞满油盐酱醋，这无疑是将童话世界里的“公主”打回人间变成“平民”，怎么可能？加上范晓萱的月亮在双子，这也是相当注重自由与自我的星座，怪不得范晓萱说：“结婚或者事业都是个人的规划和安排，我现在正努力地为自己的生活做更多有意义的事，做自己喜欢的音乐，这就够了。”小魔女的世界里有意义的事就是做音乐，那么和自己的王子一起做音乐就是100%，既

然都100%了，还哪有心思考虑结婚呢？

天蝎座：女人我最大

因主持《女人我最大》再度走红的蓝心湄，除了演艺事业大好之外，投资的KIKI餐厅及阿迪达斯中国代理权事业，让她荷包赚得满满的，可说是中国台湾演艺圈当之无愧的第一女富豪。她砸钱买名牌包从不手软，甚至斥资上亿元新台币为自己盖豪宅。虽然事业大好，不过，蓝心湄在情场上却并不得意，有钱却单身的她，是不婚主义的坚决拥护者，为了生孩子，她宁愿“借种生子”，也不结婚。

天蝎座的蓝心湄，月亮在狮子，这样的气场可以让她游刃有余地宣称“女人我最大”，宣扬不婚主义，无论有没有男朋友，都不影响她不婚的决定，更何况她的金星落在摩羯这个非常务实的星座。金星掌管着婚姻宫，让摩羯座的人结婚，一定得有一个强烈吸引她的理由摆在面前。

无论是天蝎座还是摩羯座，还有一个共同的特点，就是决定之后便会勇往直前，完成自己的目标。集太阳天蝎与金星摩羯的蓝心湄，从出道开始就宣言自己的“不婚不生”（近年去掉了不生，但是依旧坚持不婚），不婚这个信念足以顽强到融入她的血



液里。那还有什么可以撼动她的信念呢，哪怕是生孩子，她也不会妥协！

处女座：顽固到不可思议

郑裕玲和吕方的姐弟恋一直是娱乐圈的一段佳话，可是他们却在爱情长跑16年后以分手告终。

处女座的人严重缺乏安全感，对待感情比较谨慎，郑裕玲从小受父母婚姻破裂影响，对婚姻失去信心，所以无论跟谁谈恋爱，她都讲明“我不婚不生的”。并且，处女座对自己认定的东西会坚持到不可思议的地步，即使外人都觉得这样很变态，她也会坚持这是自己的真理。同样身为处女座的米雪也是如此，她和尹志强恋爱二十几年，始终坚持不婚，即使在男友病情加重的时候，很多人提出结婚冲喜，她都不为所动。

当然，这与处女座的完美主义情结是分不开的。处女座的人对待感情被动又挑剔，米雪年轻的时候受过感情的伤，郑裕玲小时候父母吵架离异，这些因素都让她们对婚姻敬而远之。即使郑裕玲在娱乐圈打拼三十年，也不过谈过两次恋爱，强烈追求完美主义的她，与其说有情感洁癖，不如说是容不得生活里有半粒“沙子”，既然如此，又何必去冒结婚的风险呢？



下周你会拥有爱情上上签吗

爱情进展飞速，或者桃花不断追求者无数，或者与旧情人冰释前嫌，重新点燃了爱的火焰，这都是拥有爱情上上签的好运一族。下周的你，会拥有爱情上上签吗？

白羊座：3.21-4.20 ★★★

是不是有个人在你难熬的时候，会给你端上一杯香浓的咖啡？要好好珍惜他！

金牛座：4.21-5.20 ★★★

牛牛们继续保持爱情好运气，无论单身还是有伴侣，走得很顺畅，可喜可贺！

双子座：5.21-6.20 ★

没有一个人能够完全了解另一个人，暂时的了解也是在某时某地某个特定的环境之下。

巨蟹座：6.21-7.22 ★★

爱久了变成了习惯，渐渐感到平淡甚至苍白。尝试多一些的小情调，爱才会绚烂。

狮子座：7.23-8.22 ★★

狮子天生就有骑白马闯三关的气势，为了爱不惜一切，只要奋力争取就能获得真爱。

处女座：8.23-9.22 ★★

爱的密码你和他各自拥有一半，需要两个人齐心合力，共同去破解。

天秤座：9.23-10.22 ★★★

如冰激凌般的恋爱感觉，刺激而又香甜可口。尽情享受吧，莫忘冰激凌也会流泪！

天蝎座：10.23-11.21 ★

刘若英唱得好：“一个人的成全，好过三个人的纠结。”

射手座：11.22-12.21 ★★★★

桃花朵朵胜放，爱情屡屡交到好运，有说不完的甜言蜜语，恨不得每一秒都不分开。

摩羯座：12.22-1.19 ★★

偶尔斗斗嘴，也是恋爱的滋味；心有灵犀的你们会很快雨过天晴。

水瓶座：1.20-2.18 ★

水瓶们很想摆脱另一半，独自享受生活，甚至会觉得伴侣总缠着你，有些烦。

双鱼座：2.19-3.20 ★★

爱恨情仇不过是一场宿命的游戏，睿智和幽默是让你获得幸福爱情的法宝。

一周运势红黑榜

这样的一周度过得并不平静，大多数人都遭遇了大大小小的突发情况，工作出错，心情不佳，会有些沮丧的情绪。

【运势红榜】

处女座：运势全线飘红的一周，是不是让你自己都有些出乎意料，是不是高兴得走路都在哼着小曲儿呢？事业上，有新的机会垂青你，这是个关键机会，将会有一番大作为。“工欲善其事，必先利其器”要想做好工作，先期的准备以及必要的工具一定要落实到位，哪怕多花些时间，也不要操之过急，导致进行之中状况百出，反而乱了阵脚。爱情像是原子弹爆炸，绽放出了美丽且耀眼的光亮，你与恋人间的感情升温快速。作为单身的处女座，也有遇到真爱的机会。梦想中的他出现在球场或者健身房的几率比较高。财运可圈可点，不会出现紧张或者周转不灵的状况。

【运势黑榜】

摩羯座：工作上运势欠佳，表现平平，甚至有些碌碌无为的感觉。会因为某些问题与工作伙伴发生争执，要注意言语谨慎，多想三秒钟再开口。只有“对事不对人”，加强沟通和交流，才能获得同伴的支持；也只有同伴的支持才能够帮你度过此次考验。心情多少会因为工作的不顺利而受到影，顺势而为是这个时期最好的办法。财运平平，不光没有外财紧张，还可能因为交通意外状况让荷包受损，所以尤其要注意遵守交通规则。没有无缘无故的爱，也没有无缘无故的恨，想想清楚自己究竟是爱他更多还是恨他更多。